

КРУГЛЫЙ СТОЛ «ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА СУДЕБНЫХ ЭКСПЕРТОВ В РОССИИ И ЗА РУБЕЖОМ»

Аннотация. В статье дается обзор научно-практической конференции «Правовое обеспечение образовательной деятельности», в рамках которой проводился Круглый стол «Профессиональная подготовка судебных экспертов в России и за рубежом».

Ключевые слова: Государственный социально-гуманитарный университет, судебная экспертиза, подготовка судебных экспертов, конференция.

24 мая 2019 года на юридическом факультете Государственного социально-гуманитарного университета кафедрой криминалистики и уголовного процесса при поддержке АНО «Центр судебных экспертиз ГСГУ «ФАКТ» была проведена Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием "Правовое обеспечение образовательной деятельности". В рамках конференции состоялся круглый стол «ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА СУДЕБНЫХ ЭКСПЕРТОВ В РОССИИ И ЗА РУБЕЖОМ».



«ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА СУДЕБНЫХ ЭКСПЕРТОВ В РОССИИ И ЗА РУБЕЖОМ»

В работе Круглого стола приняли участие представители 14 университетов России и Республики Беларусь: Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина, Российского университета дружбы народов, Белорусского государственного университета, Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, ФГБОУ ВО «Башкирский государственный университет», ФГБОУ ВО «Государственный университет по землеустройству», Волгоградской академии МВД России, Санкт-Петербургского университета МВД России, и др.

Проявили интерес к проблемам, поднятым на конференции, и практики. Активное участие в работе конференции приняли специалисты Российского федерального центра судебных экспертиз при Минюсте России, ЭКЦ ГУ МВД России по Московской области, независимый эксперт по внутренним делам и безопасности США.





Участники круглого стола обменялись мнениями о наиболее перспективных формах подготовки судебных экспертов, высказали предложения по совершенствованию образовательной деятельности и ее регламентации.

Большой интерес вызвало выступление д.ю.н., профессора Е.Р. Россинской на тему «ПЕРСПЕКТИВЫ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ СУДЕБНЫХ ЭКСПЕРТОВ В РАМКАХ ФГОС ВО СПЕЦИАЛИТЕТА 40.05.03, МАГИСТРАТУРЫ 40.04. 01 И ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ».

Д.ю.н., к.с.х.н., профессор, профессор Государственного университета управления Е.И.Майорова осветила актуальные проблемы профессиональной подготовки экспертов; д.ю.н., доцент, профессор Башкирского государственного университета Ф.Г.Аминев изложил свою точку зрения о правовом обеспечении профессиональной подготовки экспертов негосударственных судебно-экспертных организаций.

«ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА СУДЕБНЫХ ЭКСПЕРТОВ В РОССИИ И ЗА РУБЕЖОМ»



Представители экспертных учреждений в своих выступлениях обращали внимание на особенности подготовки экспертов конкретных экспертных специальностей. Главный государственный судебный эксперт ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России, к.ю.н. М.М. Виноградова и заведующая отделом судебных экономических экспертиз ФБУ РФЦСЭ при Министерстве России М.Г. Нерсесян затронули вопросы профессиональной подготовки судебного эксперта-экспономиста.

Представитель Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя к.ю.н., доцент кафедры оружеведения и трасологии учебно-научного комплекса судебной экспертизы М. В. Беляев, в своем докладе остановился на особенностях преподавания дисциплины «транспортно-трасологическая диагностика».



Обзор подготовлен заведующей кафедрой криминалистики и уголовного процесса ГСГУ д.ю.н., доцентом Е.В. Ивановой.